11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.08.2009 20:33:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.08.2009 08:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104514/answer/104515




YBaxaemsiir irops! ITpocTamMosioM IPOCTATUT He jledat. BeposiTHO, meyeHnue Br cebe camu
Ha3Hayuau. OOpaTUTECh K YPOJIOTY Ha OYHEIM npueM. [Tociie TpaMOTHOM OMAarHOCTUKY BaM Ha3HadaT
HYXKHOE JIeueHue. YIauu.



